



新闻

[时政要闻](#)[水利要闻](#)[新闻发布会](#)[司局直属](#)[地方水事](#)[媒体之声](#)[专题报道](#)[网上展厅](#)[视频库](#)[图片库](#)

太湖流域管理局专题学习水利部对近期防汛等工作要求 研究部署贯彻落实措施

2022-08-30 08:28 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】 打印

本站讯 8月28日,太湖流域管理局朱威局长主持召开会商会,专题学习李国英部长在检查辽河流域防汛工作时的讲话要点和近期有关工作要求,研究部署贯彻落实措施,安排近期水旱灾害防御重点工作。戴甦副局长,办公室、节水处、防御处、水文局(信息中心)负责同志参加会商。

朱威局长强调,要按照李国英部长讲话要求,结合太湖流域实际情况,加强贯彻落实。朱威局长要求:一要树立大江大河意识,太湖流域防洪安全兹事体大,要毫不松懈地做好太湖流域防汛各项工作;二要加强气象雷达、降雨监测和水文监测“三道防线”建设,强化与华东区域气象中心对接,重点落实雨水情短临预报工作;三要强化工程调度,根据降雨、潮位、风力风向预报,精细精准精确调度流域骨干工程;四要强化堤防监管,以环太湖、望虞河、太浦河堤防为重点进一步开展堤防薄弱环节调研;五要加快数字孪生太湖建设工作,进一步完善太湖流域多目标统筹调度四预一体化系统,为防汛和引江济太调水提供有力支撑。

受近期降雨影响,太湖流域片旱情得到一定缓解。据气象预报,未来几天流域片仍有降雨过程,太湖局于28日11时终止干旱防御IV级应急响应。下一步,太湖局将继续密切关注流域水雨情,组织做好引江济太调水,强化水量水质监测分析和工程运行管理,同时,坚持防汛抗旱两手抓,做好防御局地强降雨和台风强降雨的各项准备,统筹保障流域“四水”安全。

作者: 责编: 瑶薇

扫一扫在手机端打开当前页面

